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1. 

Π Ρ Ο Σ 

Παγανιά Κων/νο-Αντιπρόεδρος Ο.Ε 

Παρασκευά Χαρίλαο - Μέλος Ο.Ε 

Δημάρατου Αικατερίνη - Μέλος Ο.Ε 

Κίτσιο Σταύρο Μέλος Ο.Ε 

Κοντογιάννη Χαρίλαο – Μέλος Ο.Ε 

Σπανό Βασίλειο – Μέλος Ο.Ε 

   

 2. Γραφείο  Προγραμματισμού,  

Πληροφορικής και Διαφάνειας.  
 (για ανάρτηση στην ιστοσελίδα του Δήμου) 

 

 
Σας προσκαλούμε στις 26-01-2017, ημέρα  Πέμπτη  και ώρα 11:00 να 

προσέλθετε στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Κόνιτσας, σε δημόσια τακτική 

Συνεδρίαση, όπου θα λάβει χώρα η συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 

Κόνιτσας, με τα εξής θέματα της ημερήσιας διάταξης,  σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις 

του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87):` 

 

ΘΕΜΑ 1ον  Ψηφίσεις πιστώσεων οφειλών του προϋπολογισμού του Δήμου Κόνιτσας 

για το οικονομικό έτος 2017.  

ΘΕΜΑ 2ον Ψηφίσεις πιστώσεων του προϋπολογισμού του Δήμου Κόνιτσας για το 

οικονομικό έτος 2017.  

ΘΕΜΑ 3ον Συζήτηση και λήψη απόφασης για την αποδέσμευση ποσού 22.010,27€ 

από τον λογαριασμό 386/540148-85 ΕΤΕ Κόνιτσας δικαιούχου ΚΑΔ 

Δημητρίου Παπαδήμα με σκοπό το κλείσιμο του ανωτέρω λογαριασμού, 

και άμεση επαναδέσμευση του ιδίου ποσού στον ισόποσο νέο ανοιγόμενο 

λογαριασμό δικαιούχου ΚΑΔ Δημητρίου Παπαδήμα. 

ΘΕΜΑ 4ον «Έγκριση απευθείας μίσθωσης διαμερίσματος (Δ-2/Α ορόφου, Ι. Δροσίνη 

9 Λάρισα) με μίσθωση τον κ. Αστέριο Τέγο και εκμισθωτή το Κεφάλαιο 

Αυτοτελούς Διαχείρισης Δημητρίου Παπαδήμα της Τ.Κ Καστάνιανης».  

ΘΕΜΑ 5ον  «Έγκριση απευθείας μίσθωσης διαμερίσματος (Δ-3/Α ορόφου, Ι. Δροσίνη 
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9 Λάρισα) με μίσθωση τον κ. Χρήστο Τέγο και εκμισθωτή το Κεφάλαιο 

Αυτοτελούς Διαχείρισης Δημητρίου Παπαδήμα της Τ.Κ Καστάνιανης». 

ΘΕΜΑ 6ον Απευθείας ανάθεση του έργου με τίτλο: «Επισκευή σχαρών Δ.Ε Κόνιτσας» 

προϋπολογισμού 4.161,00€ Κ.Α 30.7336.06 

 

Σε περίπτωση κωλύματός σας, παρακαλούμε να μας ειδοποιήσετε εγκαίρως ώστε να 

κληθούν οι αναπληρωτές σας. 

Ο  Πρόεδρος 
Της Οικονομικής Επιτροπής 

Δήμου Κόνιτσας 

 
 

 
ΑΝΔΡΕΑΣ Ζ. ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΗΜΟΥ ΚΟΝΙΤΣΑΣ 


